

美国强推中东“变焦” 巴以问题日渐边缘化

据报道,美国计划9月15日在华盛顿举行“中东和平峰会”,届时阿拉伯国家和以色列将正式签署关系正常化协议,埃及、约旦、沙特阿拉伯、巴林、阿曼、苏丹等国领导人受邀出席。

巴勒斯坦解放组织(巴解组织)执行委员会秘书长埃雷卡特日前表示,巴勒斯坦已成为美国总统特朗普“竞选野心的受害者”。

分析人士指出,特朗普政府在自身选举利益驱动下大幅调整中东政策,更加明显地偏袒以色列,加大对阿拉伯国家施压力度,导致巴勒斯坦利益成为牺牲品。在美国政策转变和伊朗影响力增强的背景下,部分阿拉伯国家与以色列之间关系走向缓和,巴以问题逐渐边缘化,中东局势的焦点正在转移。

特朗普政府意在选举

近一个月来,美国在中东地区外交动作频频。8月13日,以色列与阿联酋在美国斡旋下达成协议,同意实现关系全面正常化。美国国务卿蓬

佩奥8月下旬访问中东五国,随后美国总统国家安全事务助理奥布莱恩和美国总统高级顾问库什纳接连访问中东。

分析人士认为,美国近来在中东的一系列举动,很大程度上反映出特朗普政府对美国国内选举政治的考量。

巴解组织执行委员会成员阿什拉维表示,特朗普及其团队迫切希望把以色列和阿联酋之间的协议定义为“一项历史性成就”,因此“正在疯狂搞一场旨在提高他选举获胜机会的白手套”。

耶路撒冷希伯来大学伊斯兰及中东研究系教授毛兹认为,特朗普的所作所为主要是“为了巩固基督教福音派的选票,这个群体可以只在乎以色列而不在乎巴勒斯坦”。

数据显示,福音派教徒约占美国选民人数的四分之一。在2016年美国大选中,有八成白人福音派选民投票给特朗普,这对他胜选至关重要。美国舆论普遍认为,特朗普若想连任,需要继续得到福音派的大力支持。

特朗普就任美国总统后为迎合

以色列选民,打破美国长期以来在巴以问题上的立场,更加明显地偏袒以色列,包括将美国驻以大使馆迁往耶路撒冷,出十分有利于以色列的“中东和平新计划”。随着美国总统选举临近,特朗普急需外交政绩,因此极力推动阿拉伯国家与以色列缓和关系,而对其选举利益影响不大的巴勒斯坦则被漠视。

巴以问题日渐边缘化

除了美国的政策变化,中东地缘政治格局的演变也是巴以问题边缘化的另一个重要原因。长期以来,阿拉伯国家将巴勒斯坦建国作为与以色列实现关系正常化的前提,但近年来地区局势的变化使这一立场出现松动。

分析人士指出,美国近年来在中东地区整体上呈现战略收缩态势,一些地区大国的影响力因此得以扩大。其中,什叶派主导的伊朗在叙利亚、伊拉克、也门等地的活动引起一些逊尼派阿拉伯国家的警惕,它们因此逐渐和同样敌视伊朗

的以色列走近。

清华大学伊朗问题专家刘岚雨表示,在阿联酋和沙特等海湾国家眼中,伊朗比以色列更具威胁。希伯来大学杜鲁门和平研究所研究员沙凯德认为,今后一段时期,中东地区将分化为两个阵营:伊朗及其支持者是一个阵营,反伊朗势力是另一个阵营;而以以色列与阿拉伯国家之间的矛盾将退居次要地位。

此外,埃及分析人士哈立德在《金字塔报》撰文指出,生活在社交媒体时代的中东年轻一代没有上辈人的历史负担,他们更关心的是工作、改革和机会,对巴以问题的关注度明显下降。

阿联酋扎耶德大学伊斯兰世界研究所所长阿里夫认为,阿拉伯各国都面临安全与发展等多方面挑战,都在集中精力优先解决自身问题,因此巴以问题日渐边缘化。这虽然令人遗憾,但是事实。新华社开罗9月8日电

观察

希腊最大难民营发生火灾 数千人逃离

这是9月9日在希腊莱斯沃斯岛拍摄的火灾后的莫里亚难民营。

据雅典—马其顿通讯社报道,位于莱斯沃斯岛的希腊最大难民营莫里亚难民营9日凌晨发生火灾,数以千计的难民和非法移民逃离,目前火势已得到控制,但尚无人员伤亡报告。

新华社发



阿富汗副总统遇袭受轻伤 10人死亡

新华社喀布尔9月9日电 阿富汗首都喀布尔9日发生针对第一副总统阿赫马尔·萨利赫车队的爆炸袭击,造成10名平民死亡。萨利赫本人受轻伤。

萨利赫在脸书上发布视频说,他在爆炸中左手和脸部受轻伤,与他同行的儿子在爆炸中未受伤。阿富汗内政部发言人塔里克·阿里安说,袭击造成10名平民死亡,15人受伤。目前尚无任何组织或个人宣布制造了这起袭击事件。

波音787 梦想客机水平尾翼出现质量问题

新华社旧金山9月8日电 美国波音公司8日说,该公司在盐湖城生产的787梦想客机水平尾翼存在质量问题,可能导致787梦想客机交付延迟。

波音公司说,今年2月份发现787梦想客机水平尾翼某些部件在生产过程中受力过大,造成部件间隙大于规定的千分之五英寸(0.127毫米),可能导致水平尾翼过早老化。

波音公司发言人杰西卡·科瓦尔说,公司正着手在尚未交付的飞机上解决该问题,包括测量并在需要时填充部件间隙等。

科瓦尔说,在已交付的982架787梦想客机中,据信共有893架受到该质量问题影响。公司正就如何对已交付飞机采取补救措施进行评估。她说,在役的787梦想客机现在都未达到老化窗口期,因此这并非急迫的飞行安全问题。

此前,波音公司还发现在南卡罗来纳州工厂生产的787梦想客机存在机身背部连接处内部蒙皮不够光滑等问题。

波音公司称,正对相关质量问题进行排查,这会在短期内延缓787梦想客机的交付。公司也在与美国联邦航空局进行沟通,评估上述缺陷可能对在役飞机的影响。

美国联邦航空局表示正在进行相关调查。

盘点老师致命杀招

《师说》有云:“古之学者必有师,师者,传道授业解惑也。”老师的伟大除了传授知识、引导修养之外,对众多神兽的管理绝对是最难的事情。学生聚集的课堂,老师没两把刷子估计得炸开了锅。老师的几大管理杀招想必大家学生时代一定都经历过,这就来一次有趣的盘点吧。

一技能:拖堂。美好的课间十分钟被占,还有比这更诛心的事情吗?老师总喜欢把最难的题留到课堂的最后,像极了数理化的最后一道大题,除了写个“解”字无能为力。二技能:反问。每当自信满满

遇上自己会的题目,总会被老师的陷阱迷惑。最怕的就是一句“确认吗?你再看看”。这一问简直是自信崩塌啊。三技能:体育老师病假。what?那个壮如牛的体育老师生病了,老师您是觉得我好骗吗?盼星星盼月亮,一周两次的体育课被文化课侵占。大招:我在窗外。画面自行脑补吧,我有点不敢想。

恒顺创始至今已有180年,传统非遗酿造技艺的传承也离不开一代一代师徒之间的口耳相传。对师者的尊重、对技艺的尊重、对匠心的尊重是企业发展的秘密。

回想青春年华,学生时代真的是最美好的时光。进入社会能够诚心指导你进步的人越来越少了,好好感恩身边教导你成长的每一位师者。教师节快乐!



恒顺醋业官方微信

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 85020219 地址:市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失江苏省司法警官高等职业学校李其的学生证,声明作废。

遗失盛宇浩的出生医学证明,编号:Q320218976,声明作废。

遗失镇江华荣利丰汽车销售服务有限公司的GL8车辆一次性证书和车辆环保信息随车清单,车辆识别代号:LSGV483L9KF068949,发动机号:192795322,厂牌型号:别克牌SGM6531UBA1,声明作废。

经典票种“十倍幸运”魅力持久 无锡购彩者刮出25万大奖

除了新票上市不断给购彩者带来惊喜,顶呱刮也有多款经典票种虽然上市时间已久,仍持续受到购彩者的喜爱,“十倍幸运”就是其中的代表性票种。“十倍幸运”最早于2009年上市,精美的票面设计、翠绿的四叶草印花、抢眼的红色“幸运”字眼,让很多购彩者一眼就选中了它。日前,无锡购彩者杨先生被“十倍幸运”吸引,幸运地刮出了25万元大奖。

8月24日上午,杨先生来到无锡体彩兑奖大厅领奖。据了解,杨先生退休好几年了,闲暇时,就去体彩网点喝茶聊天,他说:“可能是年纪大了,体彩很多游戏我都没有去研究,但顶呱刮我一直都有买。”

杨先生介绍说,8月23日傍晚,他跟往常一样来到体彩网点,与店内彩友寒暄了几句,就去销售台边挑选即开彩票。杨先生一眼就看中了“十倍幸运”,买了一张,在销售台边刮了起来。当刮到“游戏九”时,他说了句:“有了!”原来他刮开的号码跟中奖号码对上了。杨先生的声音吸引了网点销售员和其他购彩者的注意,大家屏气凝神,等待他刮出中奖金额,当看到刮出的中奖金额为25万元时,现场爆发出一片叫好声。



镇江体彩

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

1、镇江市大港赵声路132号第1至2层16室商业用房,产权证号:0401003183100110,房屋层数:1/2,建筑面积248.36平方米。询价价值218.5568万元。起拍价153万元,保证金:15万元,增价幅度:7600元。

2、镇江市海德公园翰文园59幢第1至2层102室住宅(含自建阳光房),产权证号:0401005337100110,房屋层数:1/2,建筑面积186.21平方

米。询价价值120.3788万元。起拍价84.3万元,保证金:8.5万元,增价幅度:8000元。

特别提醒:阳光房系自建,如后期面临违建拆除等风险由买受人自行承担。

3、镇江市桃花山庄6幢第6层602室住宅,产权证号:0200194519100110,房屋层数:6/6,建筑面积66.98平方米。询价价值55.37万元。起拍价38.76万元,保证金:4万元,增价幅度:3800元。

二、咨询时间与方式:上述拍卖物自2020年9月11日起至2020年10月10日接受咨询。咨询时间:除节假日外周一至周五上午9:30-11:30,下午14:30-17:30。

三、拍卖时间:上述拍卖物于2020年10月11日10时起至2020年10月12日10时止进行拍卖(延时的除外,详见各拍品公告)。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖、撤回拍卖。

四、优先购买权人参加竞买的,应于开拍前一周向拍卖法院提交有效证明。

五、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)查阅。咨询电话:0511-85319368(蒋)、18796000220。

刮中光芒就送好礼 体彩顶呱刮开启“追光之旅”

体彩顶呱刮全新百万票种“7彩宝石”已于9月初登陆江苏彩市。9月7日起,“7彩宝石”携手“挖金矿”、“中中中”两款新票,为购彩者送上“刮中”光芒“送好礼”活动,欢迎广大购彩者一起加入这场“追光之旅”。

新票“7彩宝石”带来更多幸运 双重好礼等你赢

新票刮出是体彩顶呱刮的一大特色。日前,顶呱刮又有三款新票在江苏上市,分别是20元面值、最高奖金100万的“7彩宝石”,10元面值、最高奖金5万元的“挖金矿”,以及5元面值、最高奖金5万元的“中中中”。

伴随新票上市,江苏购彩者乐享双重好礼。第一重好礼:自“7彩宝

石”上市之日起至2020年10月11日,江苏购彩者购买“7彩宝石”,如单票中得200元,可获得价值200元礼品一份。活动中奖者须在销售网点兑付200元礼品,中奖票全省兑完。

第二重好礼:2020年9月7日至10月11日,三款新票携手为购彩者送上“刮中”光芒“送好礼”活动。活动期间,购彩者在全国任意体彩实体店购买这三款新票,若刮出“光芒”符号,中奖者在完成奖金兑付后(如有),刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”APP扫描票面保安区二维码,即可按提示兑换指定面值的苏宁

卡。“7彩宝石”刮出“光芒”符号可兑换500元苏宁卡1张,“挖金矿”刮出“光芒”符号可兑换200元苏宁卡1张,“中中中”刮出“光芒”符号可兑换100元苏宁卡1张。500、200、100元苏宁卡奖品数量分别为20000、25000、50000张,如10月11日23:59:59前奖品派送完毕,则活动提前结束。



镇江体彩